

Newspaper Clipping & Social Media Platform

MOU Signed Between
LPP & Women University, Multan

CEO LPP:	Dr. Abdul Saboor
VC Women University:	Prof. Dr. Uzma Qureshi

10 Dec 2020

بااختیار بنانے کا مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابری کی سطح پر ایک منصفانہ، شراکتی، خوشحال اور پرامن دنیا کی تعمیر میں انفرادی یا اجتماعی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم کرنا ہے۔ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ کا روز اول سے یہ نظر یہ رہا ہے کہ ایک مثالی معاشرہ بھی ممکن ہے جب مرد و خواتین کو برابری کی بنیاد پر فیصلہ سازی کے عمل میں شامل کیا جائے۔ پروفیسر ڈاکٹر عظمیٰ قریشی وائس چانسلر وومن یونیورسٹی ملتان نے اس مفاہمتی یادداشت کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشترکہ طور پر کوشاں ہیں۔ مذکورہ مفاہمتی یادداشت بھی اسی سلسلے کی ایک اہم کڑی ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں کہ یہ تین سالہ ایم او یو خواتین کی محلی صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا۔

18 Dec 2020

ویمن یونیورسٹی اور سماجی تنظیم لودھراں پائلٹ پراجیکٹ کے مابین مفاہمتی یادداشت پر دستخط

3 سالہ ایم او خواتین کی محلی صلاحیتوں کو اجاگر کرے گی عظمیٰ قریشی

خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبوں میں مختلف مواقع فراہم کرنے کیلئے مشترکہ کوششیں جاری رکھیں گے وائس چانسلر

فیصلہ سازی میں مرد و خواتین کی برابری سے مثالی معاشرہ بنے گا ڈاکٹر عبدالصبور سی او ایل پی پی

ملتان (خصوصی رپورٹر) سماجی تنظیم لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان کے مابین فروغ امن اور خواتین کو بااختیار بنانے کے حوالے سے تین سالہ مفاہمتی یادداشت پر دستخط کر دیئے گئے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر ایل پی پی ڈاکٹر محمد عبدالصبور نے کہا کہ خواتین کو صفحہ 7 بقیہ نمبر 71

پنجاب انفارمیشن ٹیکنالوجی اور

یوتھ افیئرز کے زیر اہتمام مفت

ای روزگار ٹریننگ پروگرام کا آغاز

لاہور (آن لائن) ای روزگار پروگرام کے تحت باعزت روزگار کمانے کیلئے پنجاب انفارمیشن ٹیکنالوجی بورڈ اور یوتھ افیئرز ڈیپارٹمنٹ پنجاب کے اشتراک صفحہ 7 بقیہ نمبر 88



سی او ایل پی پی ڈاکٹر عبدالصبور اور ویمن یونیورسٹی ڈاکٹر عظمیٰ قریشی، مفاہمتی یادداشت کی دستاویزات کا تبادلہ کرتے ہوئے



سی آئی اے ایل پی پی ڈاکٹر عبدالصمد اور سی آئی ڈی ویمن یونیورسٹی ڈاکٹر حفیظہ بیگم نے معاہدہ کی جوائنٹ سائننگ کی۔

ویمن یونیورسٹی ملتان اور ایل پی پی میں 3 سالہ معاہدہ

حالات کی صلاحیتوں کو اجاگر کرنے کیلئے دو ادارے ملکر کام کر چکے

ملتان (خصوصی رپورٹر) ویمن یونیورسٹی ملتان اور ایل پی پی کے درمیان تین سالہ معاہدہ طے پا گیا جس کے تحت حالات کو بااختیار بنانے اور ان کی صلاحیتوں کو اجاگر کرنے کے لئے دو ادارے ملکر کام کر چکے، اس سلسلے میں ایک تقریب وائس چانسلر کے آفس میں منعقد ہوئی جس میں خطاب کرتے ہوئے وائس چانسلر ڈاکٹر حفیظہ بیگم نے کہا کہ نوجوان پائلٹ پروایکٹ اور ویمن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کئی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی صلاحیتیں

تعمیر فرام کرنا ہے۔ مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشترکہ طور پر کوشاں ہیں۔ مذکورہ معاہدہ منہجی پاداشت بھی ایسی سہولتی کی ایک اہم کڑی ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں کہ یہ تین سالہ اہم اور خواتین کی اعلیٰ صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا۔ سی آئی ڈی اور ڈاکٹر حفیظہ عبدالصمد کا کہنا تھا کہ خواتین کو بااختیار بنانے کا مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابر ہی کی سطح پر ایک شہرہ شراکتی ماحول اور پرامن دنیا کی تعمیر میں اظہار ہی پاداشت کی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم کرنا ہے۔



18 Dec 2020

LPP اور وومن یونیورسٹی سٹی ملتان کے مابین معاہدہ امتیازی یادداشت پر دستخط

مرد و خواتین کو برابری کی بنیاد پر فیصلہ سازی کے عمل میں شامل کرنے سے مثالی معاشرہ تشکیل پاسکتا ہے۔ ڈاکٹر عبدالصبور تین سالہ ایم او یو خواتین کی مخفی صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا۔ پروفیسر ڈاکٹر عظمیٰ قریشی وائس چانسلر

سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشغول طور پر کوشاں ہیں۔ مذکورہ معاہدہ امتیازی یادداشت بھی اسی سلسلے کی ایک اہم کڑی ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں کہ یہ تین سالہ ایم او یو خواتین کی مخفی صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا۔

انفرادی یا اجتماعی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم کرنا ہے۔ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ کا روز اول سے یہ نظر یہ رہا ہے کہ ایک مثالی معاشرہ بھی ممکن ہے جب مرد و خواتین کو برابری کی بنیاد پر فیصلہ سازی کے عمل میں شامل کیا جائے۔ پروفیسر ڈاکٹر عظمیٰ قریشی وائس چانسلر وومن یونیورسٹی ملتان نے اس معاہدہ امتیازی یادداشت کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی عرصے

لودھراں (نمائندہ گمان + سٹی رپورٹر) سماجی تنظیم لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان کے مابین فروغ امن اور خواتین کو بااختیار بنانے کے حوالے سے تین سالہ معاہدہ امتیازی یادداشت پر دستخط کر دئے گئے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر ایل پی پی ڈاکٹر محمد عبدالصبور نے کہا کہ خواتین کو بااختیار بنانے کا مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابری کی سطح پر ایک منصفانہ، شراکتی، خوشحال اور پرامن دنیا کی تعمیر میں



سی ای او ایل پی پی ڈاکٹر عبدالصبور اور سی ای وومن یونیورسٹی ڈاکٹر عظمیٰ قریشی معاہدہ امتیازی یادداشت کی دستاویزات کا تبادلہ کرتے ہوئے۔

عوام کا پناہ اخبار
ABC
Daily GUMAAN
Lodhran
3272PID
Facebook.com/dailygumaanlodhran
Twitter.com/dailygumaan
116 شمارہ نمبر
05 جلد نمبر
02 ماہ اولیٰ 1440ھ 18 دسمبر 2020ء

18 Dec 2020

لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور خواتین یونیورسٹی ملتان کے مابین معاہدے

خواتین کو بااختیار بنانے اور پلیٹ فارم فراہم کرنے سے متعلق مفاہمتی یادداشت پر دستخط

کرنا ہے، پروفیسر ڈاکٹر عطیٰ قریشی وائس چانسلر
ووومن یونیورسٹی ملتان نے اس مفاہمتی یادداشت کی
اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ لودھراں پائلٹ
پراجیکٹ اور ووومن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی
عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے
زندگی میں ادارے کی طاہات کیلئے مختلف مواقع
فراہم کرنے میں مشترکہ طور پر کوشاں ہیں۔

عدالتی اشتہارات
COURT NOTICE

لودھراں (نمائندہ جنگ) سماجی تنظیم لودھراں
پائلٹ پراجیکٹ اور ووومن یونیورسٹی ملتان کے مابین
فروع امن اور خواتین کو بااختیار بنانے کے حوالے
سے تین سالہ مفاہمتی یادداشت پر دستخط کر دیئے گئے،
اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر ایل پی پی ڈاکٹر محمد
عبدالصبور نے کہا کہ خواتین کو بااختیار بنانے کا
مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابری کی سطح
پر ایک منصفانہ شراکتی، خوشحال اور پرامن دنیا کی تعمیر
میں نظر اوی یا انتہائی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم



18 Dec 2020

مل میں شامل کیا جائے۔ پروفیسر ڈاکٹر عظمیٰ قریشی وائس چانسلر وومن یونیورسٹی ملتان نے اس معاہدتی یادداشت کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشترکہ طور پر کوشاں ہیں۔ مذکورہ معاہدتی یادداشت بھی اسی سلسلی کی ایک اہم کڑی ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں کہ یہ تین سالہ ایم او یو خواتین کی مختلف صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا

18 Dec 2020



ایٹمی بی اور وومن یونیورسٹی ملتان کے مابین تین سالہ معاہدتی یادداشت دستخط

لودھراں پائلٹ پراجیکٹ کارڈز اول سے یہ نظریہ رہا ہے کہ ایک مثالی معاشرہ بھی ممکن ہے جب مرد و خواتین کو برابری کی بنیاد پر فیصلہ سازی کے عمل میں شامل کیا جائے: ڈاکٹر عظمیٰ قریشی

لودھراں (عظمیٰ قریشی) (سانی نسیم) لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان کے مابین فروغ امن خواتین کو با اختیار بنانے کے حوالے سے تین سالہ معاہدتی یادداشت پر دستخط۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر ایٹمی بی ڈاکٹر عظمیٰ قریشی نے کہا کہ خواتین کو با اختیار بنانے کا مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابری کی سطح پر ایک منصفانہ شراکتی، خوشحال اور پر امن دنیا کی تعمیر میں انفرادی یا اجتماعی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم کرنا ہے۔ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ کارڈز اول سے یہ نظریہ رہا ہے کہ ایک مثالی معاشرہ بھی ممکن ہے جب مرد و خواتین کو برابری کی بنیاد پر فیصلہ سازی کے (باقی صفحہ 3 بقیہ نمبر 44)



ہمیشہ کوشش کی ہے کہ عوامی شکایات کا

سی ای او ایٹمی بی ڈاکٹر عظمیٰ قریشی اور وومن یونیورسٹی ڈاکٹر عظمیٰ قریشی معاہدتی یادداشت کی دستخط پر دست بردار کرتے ہوئے۔

ایگزیکٹو آفیسر ایل پی پی ڈاکٹر محمد عبدالصبور نے کہا کہ خواتین کو بااختیار بنانے کا مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابری کی سطح پر ایک منصفانہ، شراکتی، خوشحال اور پرامن دنیا کی تعمیر میں انفرادی یا اجتماعی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم کرنا ہے۔ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ کا روز اول سے یہ نظریہ رہا ہے کہ ایک مثالی معاشرہ بھی ممکن ہے جب مرد و خواتین کو برابری کی بنیاد پر فیصلہ سازی کے عمل میں شامل کیا جائے۔ پروفیسر ڈاکٹر حفیظ قریشی وائس چانسلر وومن یونیورسٹی ملتان نے اس معاہدتی یادداشت کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشترکہ طور پر کوشاں ہیں۔ مذکورہ معاہدتی یادداشت بھی اسی سلسلے کی ایک اہم لڑی ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں کہ یہ تین سالہ ایم او یو خواتین کی مخنیی صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا۔



18 Dec 2020

LPP اور وومن یونیورسٹی ملتان ماہ 3 سہ ماہیتی یادداشت پر دستخط

خواتین کو بااختیار بنانے کا مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابری کی سطح پر ایک منصفانہ، شراکتی، خوشحال اور پرامن دنیا کی تعمیر میں انفرادی یا اجتماعی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم کرنا ہے۔ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ کا روز اول سے یہ نظریہ رہا ہے کہ ایک مثالی معاشرہ بھی ممکن ہے جب مرد و خواتین کو برابری کی بنیاد پر فیصلہ سازی کے عمل میں شامل کیا جائے۔

لوڈھراں (سیما سٹیٹ) سائیکلیم لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان کے مابین فروغ پرامن اور خواتین کو بااختیار بنانے کے حوالے سے تین سالہ معاہدتی یادداشت پر دستخط کر دئے گئے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر ایل پی پی ڈاکٹر محمد عبدالصبور نے کہا کہ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشترکہ طور پر کوشاں ہیں۔ مذکورہ معاہدتی یادداشت بھی اسی سلسلے کی ایک اہم لڑی ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں کہ یہ تین سالہ ایم او یو خواتین کی مخنیی صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا۔

بہاولپور چیئرمان آف کامرس اینڈ انڈسٹری میں ایک دعائیہ تقریب کا اہتمام کیا گیا۔ بہاولپور (نامہ نگار) اس موقع پر ایس پی ڈاکٹر محمد عبدالصبور نے کہا کہ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشترکہ طور پر کوشاں ہیں۔ مذکورہ معاہدتی یادداشت بھی اسی سلسلے کی ایک اہم لڑی ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں کہ یہ تین سالہ ایم او یو خواتین کی مخنیی صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا۔



ای ای ایل پی پی ڈاکٹر محمد عبدالصبور اور ای ای ایچ یو وومن یونیورسٹی ڈاکٹر حفیظ قریشی معاہدتی یادداشت کی دستخط جرات کا چادر کرتے ہوئے

عبدالصبور نے کہا کہ خواتین کو بااختیار بنانے کا مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابری کی سطح پر ایک منصفانہ، شراکتی، خوشحال اور پرامن دنیا کی تعمیر میں انفرادی یا اجتماعی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم کرنا ہے۔ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ کا روز اول سے یہ نظریہ رہا ہے کہ ایک مثالی معاشرہ جمعی ممکن ہے جب مرد و خواتین کو برابری کی بنیاد پر فیصلہ سازی کے عمل میں شامل کیا جائے۔ پروفیسر ڈاکٹر عظمیٰ قریشی وائس چانسلر وومن یونیورسٹی ملتان نے اس مفاہمتی یادداشت کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشترکہ طور پر کوشاں ہیں۔ مذکورہ مفاہمتی یادداشت بھی اسی سلسلے کی ایک اہم کڑی ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں کہ یہ تین سالہ ایم او یو خواتین کی محنتی صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا۔



سی ای او ایل پی پی ڈاکٹر عبدالصبور اور وی سی ڈومن یونیورسٹی ڈاکٹر عظمیٰ قریشی مفاہمتی یادداشت کی دستاویزات کا تبادلہ کرتے ہوئے

MEMBER CPNE باقاعدہ تصدیق شدہ ABC کثیر الاشاعت اخبار

MEMBER APNS

The Daily KARNAMA Lodhran

لوڈھراں 0608-362293

ملتان 061-4516171

161

49 نمبر 03 جمادی الاول 1442ھ 19 دسمبر 2020ء 297 نمبر

ایل پی پی اور وومن یونیورسٹی ملتان میں 3 سالہ مفاہمتی یادداشت پر دستخط

معاہدہ کے تحت خواتین کو بااختیار بنایا جائے گا، سی ای او ڈاکٹر عبدالصبور

3 سالہ ایم او یو خواتین کی صنفی صلاحیتوں کو نکھارنے میں اہم کردار ادا کرے گا، پروفیسر ڈاکٹر عظمیٰ

لودھراں (ڈسٹرکٹ رپورٹر) سماجی تنظیم لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان کے مابین فروغ امن اور خواتین کو بااختیار بنانے کے حوالے سے تین سالہ مفاہمتی یادداشت پر دستخط کردئے گئے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر ایل پی پی ڈاکٹر محمد (باقی صفحہ آخر بقیہ نمبر 10)



لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان کے مابین فروغ امن اور خواتین کو باختیار بنانے کے حوالے سے تین سالہ مفاہمتی یادداشت پر دستخط کرنے کے بعد چیف ایگزیکٹو آفیسر ڈاکٹر محمد عبدالصبور اور وائس چانسلر ڈاکٹر عظمیٰ قریشی کا دیگر سٹاف کے ہمراہ گریپ فونو

ایل ایل پی اور وومن یونیورسٹی ملتان کے مابین مفاہمتی یادداشت پر دستخط

فروغ امن اور خواتین کو باختیارات بنانے کیلئے مشترکہ کوششیں کی جائیں گی

ملتان، لودھراں (لیڈی رپورٹر، نامہ نگار) سماجی تنظیم لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان کے مابین فروغ امن اور خواتین کو باختیار بنانے کے حوالے سے تین سالہ مفاہمتی یادداشت پر دستخط کر دئے گئے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر ایل پی ڈاکٹر محمد عبدالصبور نے کہا کہ خواتین کو باختیار بنانے کا مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابری کی سطح پر ایک منصفانہ، شراکتی، خوشحال اور پر امن دنیا کی تعمیر میں انفرادی یا اجتماعی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم کرنا ہے۔ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ کا روز اول سے یہ نظریہ رہا ہے کہ ایک مثالی معاشرہ تبھی ممکن ہے جب مرد و خواتین کو برابری کی بنیاد پر فیصلہ سازی کے عمل میں شامل کیا جائے۔ پروفیسر ڈاکٹر عظمیٰ قریشی وائس چانسلر وومن یونیورسٹی نے کہا کہ لودھراں پائلٹ پراجیکٹ اور وومن یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشترکہ طور پر کوشاں ہیں۔



19 Dec 2020

لاہور اسلام آباد دہلی پٹیالہ کوئٹہ گواڈرہ سوات خیبر پختونخواہ گلگت بلتستان سے تقریباً اشاعت کا آغاز
E.Mail: badaltazamanadaily@gmail.com

زمانے کی قسم (جس کی گردش انسانی حالات پر گواہ ہے) o القرآن

DAILY BADALTA ZAMANA MULTAN
ایڈیٹر محمداکمل وینس

ملتان روزنامہ بدلتا زمانہ
منیجنگ ایڈیٹر میاں عبدالرؤف قریشی

جلد نمبر 1 جہاں ہمارے 2 ہفت روزہ 1442 18 دسمبر 2020ء 4-2077 پتہ 12 جہاں 20 نمبر 178

بقیہ **مفاہمتی یادداشت** **5**

نے کہا کہ خواتین کو بااختیار بنانے کا مطلب معاشرے کے ہر ایک انسان کو برابری کی سطح پر ایک منصفانہ شراکتی خوشحال اور پرسن دنیا کی تعمیر میں انفرادی یا اجتماعی کردار ادا کرنے کا موقع فراہم کرنا ہے، پروفیسر ڈاکٹر عظمیٰ قریشی وائس چانسلر دوہراں یونیورسٹی ملتان نے اس مفاہمتی یادداشت کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ لوہراں پائلٹ پراجیکٹ اور دوہراں یونیورسٹی ملتان گزشتہ کافی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشغول طور پر کوشاں ہیں۔

دُعا و خیر الزمان قمر

سپیشل رپورٹر لوہراں
0315-9200062

خواتین کو بااختیار بنانے کا مطلب برابری کے حقوق فراہم کرنا: ڈاکٹر عبدالصبور

لوہراں (سپیشل رپورٹر) سماجی تنظیم لوہراں پائلٹ پراجیکٹ اور دوہراں یونیورسٹی ملتان کے مابین فروغ امن اور خواتین کو بااختیار بنانے کے حوالے سے تین سالہ مفاہمتی یادداشت پر دستخط کر دیئے گئے اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر ایل پی پی ڈاکٹر محمد عبدالصبور (باقی صفحہ نمبر 5 بقیہ نمبر 5)



ڈاکٹر عبدالصبور اور ڈاکٹر عظمیٰ قریشی مفاہمتی یادداشت کی دستاویزات کا تبادلہ کر رہے ہیں

18 Dec 2020

1/2

ABC CERTIFIED

ماہنامہ خبریں ملتان

Daily Khabrain

روزنامہ

ایڈیٹر: اشتیاق شاہ

جہاں ہمارے 2 ہفت روزہ 1442 18 دسمبر 2020ء 3-2077 پتہ



لوہراں: وی سی ڈاکٹر عظمیٰ قریشی اور ڈاکٹر عبدالصبور مفاہمتی یادداشت پر تبادلہ خیال کرتے ہوئے

دوہراں یونیورسٹی ملتان اور سماجی تنظیم کے مابین فروغ امن اور خواتین کو بااختیار بنانے کے حوالے سے تین سالہ مفاہمتی یادداشت پر دستخط کر دیئے گئے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر ایل پی پی ڈاکٹر محمد عبدالصبور اور پروفیسر ڈاکٹر عظمیٰ قریشی وائس چانسلر دوہراں یونیورسٹی ملتان نے اس مفاہمتی یادداشت کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ لوہراں پائلٹ پراجیکٹ اور دوہراں یونیورسٹی ملتان کافی عرصے سے خواتین کو کھیلوں اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں ادارے کی طالبات کیلئے مختلف مواقع فراہم کرنے میں مشغول طور پر کوشاں ہیں۔ مذکورہ مفاہمتی یادداشت بھی اسی سلسلے کی ایک اہم کڑی ہے۔

Women University Official Page-Facebook



https://www.facebook.com/permalink.php?id=128038024356255&story_fbid=1002642153562500

Grassroots Official Twitter Account

Grassroots Pakistan @grassroots_pak · Dec 11
1,010 Tweets

Following

How did you end your #16DaysofActivism2020?
We signed a 3 years MOU with Women University #Multan on December 10th . Dr. Uzma Qureshi, Vice Chancellor & Dr. Abdul Saboor, CEO Grassroots Pakistan & LPP signing the deal to empower young women.
#16Days ♀



2 5

https://twitter.com/grassroots_pak?lang=en

Grassroots Pakistan @grassroots_pak · Dec 11
1,010 Tweets

Following

Empowering women means building a fair, inclusive, prosperous & peaceful world for everyone. Signing ceremony in Women University #Multan. We are #GenerationEquality ♀, we always will be!
Thank you Dr. @Saboor1970 for always being #HeForShe + advocate.



Dr. Muhammad Abdul Saboor

Grassroots Pakistan @grassroots_pak · Dec 11

How did you end your #16DaysofActivism2020?
We signed a 3 years MOU with Women University #Multan on December 10th . Dr. Uzma Qureshi, Vice Chancellor & Dr. Abdul Saboor, CEO Grassroots Pakistan & LPP signing the deal to empower young women. ...